PRIMER EXAMEN DE FS-I

Nombre:………………………………………………..

Lea cuidadosamente y responda justificando adecuadamente.

1. Explique brevemente 

a. Aceleración tangencial y acimutal (1p)

b. Características del movimiento de proyectiles (1p)

c. Demuestre que el MRUV la aceleración media es igual a aceleración instantánea (1p)

2. Explique: 

a. Si el módulo de la suma y diferencia de los vectores 
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 son iguales entonces los vectores son perpendiculares (1.5p).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

b. Desde un ascensor  transparente que baja con aceleración constante a, una persona ve elevarse verticalmente una piedra. En dicho instante la rapidez del ascensor es 10m/s y de la piedra 20m/s medido por un observador en tierra. Determine la velocidad  y aceleración de la piedra medida por la persona en el ascensor. Para a = g, caracterice el movimiento de la piedra visto por la persona en el ascensor (2.5p)

c. Una pelota se deja caer desde una altura h, choca con el piso y rebota hasta h/2. Haga la gráfica Y(t), V(t) y a (t) del movimiento de la pelota. (2p)

3. La fig.1 muestra un sistema de 3 vectores, hallar la componente del vector resultante en la dirección de la recta L que es perpendicular al plano MNQ, donde My N son puntos medios (3p)

4. Una partícula se mueve en una curva en el plano, tal que su rapidez (módulo de la velocidad) cambia uniformemente. En cierto momento la velocidad y aceleración son respectivamente V= (12i+9j) m/s y a= -10i +5j  (m/s2). Determinar: (a) la aceleración tangencial y normal en ese instante (b) las componentes tangencial y normal de la velocidad en dicho instante (c) ¿cuál es la longitud  del arco s recorrido por la partícula 5s después del instante dado.(4p)

5. Un hombre inicialmente de  pie en el centro de una plataforma de radio R que gira con velocidad angular constante (, empieza a caminar hacia el exterior con una velocidad radial constante Vo. Después de un tiempo t que empezó a caminar el hombre, determinar: (a) las componentes radial y azimutal (transversal) de la velocidad y aceleración del hombre (a) la componente tangencial y normal de la velocidad y aceleración del hombre (c) el radio de curvatura de la trayectoria.(4p)
Prob. 3

PRIMER EXAMEN DE FS-I

Nombre:………………………………………………..

Lea cuidadosamente y responda justificando adecuadamente.

1. Explique brevemente 

a. Aceleración normal y radial (1p)

b. Características del movimiento de proyectiles (1p)

c. Demuestre que el MRU la velocidad media es igual a la velocidad instantánea (1p)

2. Explique: 

a. Si el módulo de la suma y diferencia de los vectores 
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 son iguales entonces los vectores son perpendiculares (1.5p).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

b. Desde un ascensor  transparente que sube con aceleración constante a, una persona ve caer verticalmente una piedra. En dicho instante la rapidez del ascensor es 4m/s y de la piedra 20m/s medido por un observador en tierra. Determine la velocidad  y aceleración de la piedra medida por la persona en el ascensor. Para a = g, caracterice el movimiento de la piedra visto por la persona en el ascensor (2.5p)

c. Una pelota se deja caer desde una altura h, choca con el piso y rebota hasta 2h/3. Haga la gráfica Y(t), V(t) y a (t) del movimiento de la pelota. (2p)

3. La fig.1 muestra un sistema de 3 vectores, hallar la componente del vector resultante en la dirección de la recta L que es perpendicular al plano MNQ, donde My N son puntos medios (3p)

4. Una partícula se mueve en una curva en el plano, tal que su rapidez (módulo de la velocidad) cambia uniformemente. En cierto momento la velocidad y aceleración son respectivamente V= (12i+9j) m/s y a= -6i +3j  (m/s2). Determinar: (a) la aceleración tangencial y normal en ese instante (b) las componentes tangencial y normal de la velocidad en dicho instante (c) ¿cuál es la longitud  del arco s recorrido por la partícula 5s después del instante dado.(4p)

5. Un hombre inicialmente de  pie en el centro de una plataforma de radio R que gira con velocidad angular constante (, empieza a caminar hacia el exterior con una velocidad radial constante Vo. Después de un tiempo t que empezó a caminar el hombre, determinar: (a) las componentes radial y azimutal (transversal) de la velocidad y aceleración del hombre (a) la componente tangencial y normal de la velocidad y aceleración del hombre (c) el radio de curvatura de la trayectoria.(4p)
Prob. 3
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